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25. VOLBY 

V pořadí již čtvrté volby do krajských zastupitelstev od vzniku vyšších územně samosprávných celků v roce 2000 
vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím č. 262/2012 Sb. ze dne 16. 7. 2012 na dny 12. a 13. 10. 2012. Provedení 
voleb se řídilo zákonem č. 130/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Proběhly ve všech krajích České republiky 
kromě Hlavního města Prahy, kde jsou zastupitelé voleni podle zákona o volbách do zastupitelstev obcí. Volby se konaly 
tajným hlasováním na základě všeobecného, rovného a přímého volebního práva podle zásad poměrného zastoupení 
pouze ve volebních místnostech na území České republiky. Počet mandátů v zastupitelstvu kraje byl pro tyto volby 
stanoven na základě počtu obyvatel kraje k 1. 1. 2012. 

Spolu s volbami do krajských zastupitelstev se podle stejného rozhodnutí prezidenta České republiky a ve stejných dnech 
konalo i 1. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR. Provedení voleb se řídilo zákonem č. 247/1995 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů. Podle téhož zákona se konalo o týden později ve dnech 19. a 20. 10. 2012 i druhé kolo voleb v těch obvodech, kde 
senátor nebyl zvolen v kole prvním. Volby proběhly ve všech 27 volebních obvodech, kde volební období právě skončilo. 

Úplné výsledky hlasování do krajských zastupitelstev a do Senátu jsou dostupné na internetové adrese www.volby.cz 
a v publikacích vydávaných podle Katalogu produktů ČSÚ. 

Zapsaní voliči představují počet osob registrovaných v seznamech voličů (osob, splňujících zákonné podmínky pro 
výkon aktivního volebního práva). Vydané úřední obálky se rovnají počtu hlasujících voličů, kteří přišli volit, a byla jim 
ve volební místnosti vydána obálka pro hlasování. Odevzdané úřední obálky znamenají počet úředních obálek, které 
hlasující voliči vhodili do volební schránky. Volební účast je počítána jako podíl počtu hlasujících voličů (osob, jimž byla 
ve volební místnosti vydána úřední obálka) a registrovaných voličů (osob uvedených ve volebních seznamech). Počet 
kandidátů je počet volitelných kandidátů (bez odvolaných a odstoupivších). Počet mandátů je počet volených 
zastupitelů pro daný typ voleného zastupitelstva. 
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